

この度は、「薬ゼミの出る本」をご購入いただき、誠に有難うございます。
 本書について、以下のとおり補足及び訂正させていただきます。
 ご迷惑をお掛け致しまして申し訳ございませんが、何卒宜しく願い申し上げます。

薬学ゼミナール編集 薬ゼミの出る本 補足及び訂正一覧表

	訂正前	訂正後
P17 図		
P65 商品名・剤形	サンディミュン 注 眼	サンディミュン CP 液 注 パピロック 眼
P69 実践問題 2 行目	……。シクロスポリンカプセルには 10mg、25mg、50mg の 3 種類が用意されている。	……。シクロスポリンカプセル(ネオオーラル)には 10mg、25mg、50mg の 3 種類が用意されている。
P132 図		